
 

ХАРКІВСЬКА РАЙОННА РАДА 

Засідання Президії районної ради 

ПРОТОКОЛ № 33 

 

Дата проведення: 04.06.2020 року 

Місце проведення: мала зала засідань районної ради 

Час проведення: 09-00 год. 

Присутні члени Президії: 12 осіб: Литвиненко М. В., Казаков О. Є., 

Рожанський В. А., Угненко Р. О., Раїна Ю.І., Нечипоренко О. С., Пузік В. К., 

Бадалов Х. М., Коваленко С. В., Назаренко С.Г., Третяк М. В., Шмиголь О. М. 

Запрошені:  

Товмасян А. Е. – голова ХРДА 
Малишева О. В. – заступник голови ХРДА 

Мєуш Н. В. – заступник голови ХРДА 

Тройно О. В. - начальник управління ЖКГ та будівництва ХРДА 

Бабельчук О. І. - начальник відділу освіти ХРДА 

Іщенко Я. О. – в.о. начальника  фінансового управління ХРДА 

Чеверда В. М. – головний лікар Комунального закладу охорони здоров’я 

«Мереф’янська центральна районна лікарня» 

Пономаренко В. В. - начальник відділу культури і туризму ХРДА  

Левченков О. В. - директор Комунального підприємства Харківської районної 

ради “Комуненерго” 

Масалітін В. В. – директор комунального підприємства теплових мереж 

Харківського району Харківської державної районної адміністрації 

Агаєва Т. В. – директор комунального підприємства Харківської районної ради 

«РИТУАЛ –РОГАНЬ» 

Тарасов А. Г. – завідувач юридичного сектору апарату ХРДА 

Присутні:  

Стасєв С. Ю. - керуючий справами виконавчого апарату Харківської райради 

Переясловець Т. В. - начальник організаційного відділу – заступник керуючого 

справами виконавчого апарату Харківської районної ради 

Літвінов Р. О. – начальник відділу правового забезпечення діяльності ради та 

комунальної власності виконавчого апарату Харківської районної ради 

Колісник Є. В. - головний спеціаліст відділу аналітики та регіонального розвитку 

виконавчого апарату Харківської районної ради 

Трубнікова О. В. - головний спеціаліст відділу правового забезпечення діяльності 

ради та комунальної власності виконавчого апарату Харківської районної ради 

Зибнєв В. Л. – депутат Харківської районної ради 

Легеза Г. В. - депутат Харківської районної ради 

Бондаренко Г. І. – директор комунального підприємства «Харківське районне 

бюро технічної інвентарізації» 

Добронос В. П. – журналіст, газета «Про Харківщину» 

Проскуров С. В – журналіст, всеукраїнська правова газета «Законодавчий 

контроль» 

Жижко В. М. - журналіст, всеукраїнська правова газета «Законодавчий 

контроль» 



 

Засідання Президії районної ради проводив Литвиненко М. В. – голова 

Харківської районної ради. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про погодження проекту рішення XХХVІІІ сесії районної ради VII 

скликання від 04 червня 2020 року «Про затвердження порядку денного 

XХХVІІІ сесії районної ради VII скликання». 

2. Розгляд питань, що внесені до проекту рішення XХХVІІІ сесії районної 

ради VII скликання від 04 червня 2020 року «Про затвердження порядку 

денного XХХVІІІ сесії районної ради VII скликання». 

 

Інформує голова Харківської районної ради Литвиненко М. В. 

 

1. СЛУХАЛИ: Голову районної ради Литвиненка М. В. з інформацією про 

проект порядку денного XХХVІІІ сесії районної ради VII скликання. 

Проект порядку денного сесії сформовано відповідно до норм чинного 

законодавства та Регламенту районної ради, матеріали щодо цього  попередньо 

направлені депутатам районної ради на їх електронні адреси. Питання, що 

внесені до порядку денного, розглянуті на засіданнях постійних комісій 

районної ради та рекомендовані до розгляду на пленарному засіданні сесії. 

Голова районної ради запитав, чи є доповнення до запропонованого 

порядку денного. Доповнень та зауважень не надійшло. 

Литвиненко М. В. виніс на голосування прийняття порядку денного. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 12 чол., «проти» - 0 чол., «утримались» - немає. 

ВИРІШИЛИ: погодити проект рішення XХХVІІІ сесії районної ради VII 

скликання від 04 червня 2020 року «Про затвердження порядку денного 

XХХVІІІ сесії районної ради VII скликання». 

 

2. СЛУХАЛИ: Голову районної ради Литвиненка М. В., який надав слово 

доповідачам по кожному питанню, включеному до порядку денного. 

Відбулось обговорення та погодження шляхом голосування членами 

Президії районної ради питань порядку денного, що включені до проекту 

рішення від 04 червня 2020 року «Про затвердження порядку денного XХХVІІІ 

сесії районної ради VII скликання».  

Зокрема, під час розгляду питання про затвердження Положення  про 

порядок призначення керівників закладів загальної середньої освіти, 

заснованих на спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Харківського району від  Третяк М. В. надійшла  пропозиція підготувати до 

наступної чергової сесії Положення програму про порядок звільнення 

керівників закладів загальної середньої освіти. Пропозиція була підтримана 

членами Президії 

В обговоренні вищезазначених питань порядку денного взяли участь 

Литвиненко М. В., Казаков О. Є., Рожанський В. А., Нечипоренко О. С.,  

Раїна Ю. І., Пузік В. К., Угненко Р. О., Зибнєв В. Л., Назаренко С. Г., Літвінов 

Р. О., Бондаренко Г. І.. 



 

Після обговорення всіх питань порядку денного Литвиненко М. В. виніс 

погодження переліку питань, що включені до проекту рішення від 04 червня 

2020 року  «Про затвердження порядку денного XХХVІІІ сесії районної ради 

VІI скликання»  на голосування.  

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -  12 чол., «проти» - немає, «утримались» - немає. 

ВИРІШИЛИ: питання, що внесені до проекту рішення районної ради VІI 

скликання від 04 червня 2020 року  «Про затвердження порядку денного 

XХХІV сесії районної ради VІI скликання», (зі змінами)  рекомендувати до 

розгляду на пленарному засіданні сесії (додається до протоколу). 

 

 

 

 

Голова районної ради     М. В. Литвиненко 


